

Автор: Михаил
18.05.2018 09:47 -

15 мая на стадионе «Энергия» состоялась 51-я традиционная весенняя легкоатлетическая эстафета на призы ректората, спортивного клуба и профкомов университета, посвященная 170-летию со дня рождения И.Я. Яковлева и 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Открывая соревнования ректор педагогического университета, профессор **Владимир Иванов** пожелал участникам высоких достижений, здоровья и успехов в учебе.

По итогам соревнований **Женская сборная команда факультета иностранных языков заняла 1 место. Поздравляем!**



Студенты ФИЯ – победители 51-й традиционной весенней легкоатлетической эстафеты ЧГПУ

Автор: Михаил
18.05.2018 09:47 -

Источник: <http://www.chgpu.edu.ru>